

12月7日,常州高层料台出事 3人死亡

12月8日,南通吕四塔吊倒塌 1人死亡

4条生命哪!过年再也回不了家

12月7日下午4点30分左右,常州新北区的在建小区世贸香槟湖工地发生一起安全事故,由于卸料平台存在“安全隐患”,三名正在第23层料台上施工的工人从约50米的高空摔下,当场身亡。当日下午,常州市安监、建设等部门专门成立了一个安全事故调查小组,安监部门表示,经过初步分析,料台的卸料平台可能存在缺陷。目前常州新北区所有在建工地全面停工进行安全检查。

卸料平台从50米高处掉了下来

好惨,3工人高空作业摔死

昨日下午,记者来到事发现场。在常州新北区世贸香槟湖小区的建筑工地内,所有的工程施工已经叫停,偌大的工地上寂静无声,工人们全部放假。“事故是在7日下午4点30分左右发生的,事发地在小区的7号在建楼房,当时有3个工人摔了下来,当场身亡。”工地上一位知情者介绍说。

7号楼房位于施工现场的北边,是一幢高五六米的高层建筑,建筑主体已经完工,四周已经被警戒线拦起,现场一片寂静。在7号楼的地面上,数十根钢管杂乱地掉落在四周,在距离主体建筑十余米的地方,还有事发时留下的斑斑血迹,三四处深红色的人体软组织还没有被清理,散落在方圆数十米的范围内,可以想象,当日的现状可以用“惨不忍睹”来形容。

记者看到,楼房距离地面50米左右的23楼高处,一个在墙体外侧的施工料台呈45度角,斜斜地悬挂在空中。周围的绿色防落网从中央撕裂,在风中飘荡着。很显然,防落网是在三个工人坠落时被撕扯破裂的。在事发现场,还有一顶遗留下来的安全帽,上面写着“华升建设”四个字。

新北区在建工地停工接受检查

一位路过的建筑工人透露说,三名工友在摔下来后全部当场死亡,现场异常悲惨,可以用血肉模糊来形容。这三名死者来自安徽、四川和常州本地,其中安徽籍民工姓陈、江苏籍民工姓丁,三人中有两人约50岁,另一人只有40多岁,他们都是普通的建筑工人。“平时我们就不怎么敢去料台,总觉得那东西会掉下来。”当记者询问具体细节时,该工人

表示自己并不敢多说。

据了解,该工程的施工方是浙江华升建设集团有限公司,公司负责人王某在记者致电时简单地表示,出事的原因可能是装卸台当时并不在轨道线上,公司正在和政府部门做善后工作。关于其他事故细节,他表示目前事故调查小组已经介入,自己不方便再做什么说明。

据介绍,事故发生后,常州市有关部门迅速组成了事故调查小组对此事故进行调查。常州市安全生产监督管理局监管二处处长吴光华表示,经过技术分析,初步认定是卸料平台出的问题,“卸料平台存在着重大安全缺陷,但是关于事故的具体原因,调查小组还在进行技术分析。”据了解,为了防止类似的悲剧重演,常州市新北区目前在建的所有工地均已停工,全面接受安全检查。

快报记者 刘劲松 文/摄



卸料平台正是从这里坠落下

12月8日下午,南通吕四海洋经济开发区大唐电厂一处施工工地塔吊钢丝绳断裂,一名工人被塔吊上跌落的起吊物砸成重伤,在送往医院后经全力抢救无效死亡。事发后,相关单位积极做好善后工作,事故原因也在调查之中。据了解,事故发生后出现不同说法,死亡人数说法不一,记者在第一时间赶赴现场了解情况。

钢丝绳断裂 塔吊像树一样栽倒



事发工地夜晚还闪着灯光

目击者称:施工人员纷纷逃掉

昨晚8时左右,记者在事发地点看到,位于二层楼高处的一处塔吊倒塌,现场目击者称“此次事故只有一个人被砸死了,具体倒塌的原因和死者的身份还不清楚,只知道是一位男性。”据知情人反映,是三号塔吊倒塌到二号施工工地上去了。一位施工人员说:“当时我就在旁边,也不知道什么原因,就看到塔吊倒下来了,很多人吓得赶紧逃了。”根据反映,当时塔吊像一棵树一样栽倒下来,正在塔吊下施工的钢筋工、焊工甚至吊车司机都顺利逃掉了,“可以说是逃过一劫。”

记者看到,现场正在建设的是一排高高的厂房,据工人称是准备发电的厂房。从进门处到出事的工地约有一公里路程,现场看起来就是一个大工地,各种“安全重于泰山”的标语随处可见,工地仍然亮着灯光,出事地点被几个木板挡着,几位保安在现场看守。记者想进去看看实际倒塌的位置,但被保安拦住。

据爆料人反映,当时有

几位工人被砸,可能不止一人死亡,“现场看起来很是吓人。”但是这一说法被大唐方面和当地人员否认。在出事地点附近,记者找到了大唐方面的工作人员,他们表示,死亡人数的说法肯定不对,“我们也希望你们能够给予澄清一下。”对于事故的具体情况,他们表示要等领导来说。在记者等待多时后,到场的有关部门人员表示,确实发生了事故,但是死亡只有一人。

现场停工整顿,政府表示妥善处理

根据工人介绍,倒塌的塔吊高度有100多米,全部是钢材的,很重。对于死亡的工人,一位施工人员反映,不知道是属于苏电三公司的还是外包工程的人员,还需要证实,“但是死亡的人数肯定是一位。”

当地政府向记者提供了调查结果,也是一名工人被砸,送医院抢救无效死亡的。而对于厂房项目的所有方,施工人员和知情人都表示属于大唐电厂的,而且当地人员表示属于吕四海洋经济开发

区,“以后肯定是大唐电厂用的厂房,但是现在还没有移交,而电厂就是经济开发区的一个项目。”

据现场施工人员介绍:事发后有关方面当即下发通知,立即停工整顿,调查事故原因,“明天就不要上班了。”

根据相关材料显示,大唐吕四港电厂是江苏省规划中的特大型骨干能源项目,而江苏大唐国际吕四港发电有限责任公司于2003年9月在南通启东市工商局注册成立,负责大唐吕四港电厂的建设、经营和债务偿还。大唐吕四港电厂项目位于南通市所辖启东市吕四港镇,一期工程计划建设4台660MW国产超临界燃煤机组,该项目已列入江苏省、国家电网公司、华东电网公司和中国大唐集团公司“十一五”电力发展规划。

对于此次事故后出现的各种说法,大唐方面和当地政府部门表示:“事发后,我们都非常重视,立即赶赴现场组织处理,现在谁还敢瞒报事故?肯定会如实上报的。”

(股先生爆料奖100元) 快报记者 王彪 文/摄

美国热水巨头 A.O.史密斯将燃气热水器安全性提至新高度

近日,A.O.史密斯新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器全新登场,其蕴含的高新技术-CO(一氧化碳)安全防护系统,为您和家人解除了环境中CO危害的后顾之忧,恒温热水将给中国消费者带来更加无比的安心惬意。

全球研发中心突破安全难题,为您清除一氧化碳困扰

据调查,消费者在购买燃气热水器时最关心的就是使用安全问题。因为不当使用燃气热水器或其他燃气具时,如果燃烧不完全或燃气

泄漏会导致厨房或居室内CO浓度升高,威胁您的生命安全。一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会在不知不觉中中毒,造成严重后果。为此实力雄厚专设于中国的A.O.史密斯全球工程研发中心潜心研发,终于创造出与燃气热水器结合使用的保障用户生命安全的“CO安全防护系统”,将其安全使用提至全新高度。有了A.O.史密斯CO安全防护系统的燃气热水器,您就不用再为安全隐患担忧了。一氧化碳超安全值自动报警

联动清扫,解除后顾之忧

A.O.史密斯CO安全防护系统与传统燃气报警器单一预警的基础上,实现了创新的预警及安全防护双重功能的开发。它通过监测装置,24小时不间断监测居室内CO浓度,并与热水器主机进行双向实时通讯。一旦监测到CO浓度升高至危险值时即声光报警,强大的安全防护功能开始同步启动,主机即时切断燃气热水器气阀,同时热水器中特有的风机排风装置马上进行高速清扫,把室内的废气强制排出至室外,真正保障您的安全。

A.O.史密斯CO安全防护系统监控报警、断气清扫、排废保护一气呵成,让您和家人更安全! 购A.O.史密斯E型机,超值赠送CO安全防护装置

A.O.史密斯E型燃气热水器全新上市推广期内,特推出购机免费赠送CO安全防护装置活动。只要您在活动期间购买,即可获赠价值298元的CO安全防护装置一个。四季恒温热水,让您尽享美妙热水生活

用普通燃气热水器洗澡时,因为受季节或水压等因素影响,水温容易忽冷忽热,A.

O.史密斯推出的该E型机还拥有智能双变频恒温系统,它将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最大8倍,通过高、低功率智能控制分别实现了四季水温恒定,解决了不同季节、不同水压流量下也能恒温出热水的难题,为您消除了冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼,一年四季给您想要的恒温热水。专业研发,创新技术只为服务于人

A.O.史密斯不断加大研发投入,技术创新能力始终保持着行业领先。其全球研

发中心相继推出金圭特护系统、第三代速热变容技术和CO安全防护系统等一系列高新技术,A.O.史密斯始终记得,在引领着热水技术创新潮流的同时,更要让全新技术服务于人。通过不断的创新研发,用精湛的科技,贴和您的热水生活节奏,用更好更安心无忧的热水对您体贴入微。这就是有着135年历史的美国热水专家A.O.史密斯,这种与生俱来的对技术研发的痴迷和激情,引领着A.O.史密斯不断挑战全新高点。



24小时读者热线 96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

全国报业优秀呼叫中心 聆听百万读者心声

现代快报